

瑞安中行举办中银理财 VIP 客户答谢会

本报讯(通讯员 郑育)日前,瑞安中行举办了中银理财VIP客户答谢会,约60名中银理财VIP客户应邀参加,让客户分享瑞安中行成长的成果与喜悦。

近年来,瑞安中行业务快速发展,客户规模迅速壮大,规模效应逐步显现。本次银行客户答谢会,进一步增强了银行与客户间的交流与沟通,为瑞安中行今后拓展更广阔的客户资源、实现业务的稳步发展打下了良好基础。答谢会上,行长林晓东表达了与银行客户欢聚一堂、共谋发展的喜悦以及相互支持、共同成长的信心。

2010年,瑞安中行将继续树立“追求卓越”的价值观,以服务瑞安人民为己任,努力提升银行业务的市场竞争能力。

链接:

“中银理财”是中国银行面向个人中、高端客户提供全面金融服务的

财富管理品牌。中银理财运用客户关系管理、资金管理、投资组合管理等综合管理、金融知识、专业技术及专业信息资源,专为贵宾客户打造个性化、专业化的高品质金融服务。该行依托遍布全球的海内外服务网络,资深的财富管理专家、多元化的投资理财产品,由理财专家为客户提供专业服务,全方位满足客户的金融理财需求,实现个人财富安全、保值、增值的目标。“中银理财”以人为本、用心服务、追求卓越”为理念,努力打造独具特色的个人理财产品,塑造一流的服务品质。瑞安中行已经在全辖各网点设立了中银理财室,全面致力于为中银理财客户创造尊贵服务体验。理财中心秉承温馨、高雅、私密的设计理念,实行统一的标准服务流程,由专业的客户经理为尊贵客户提供一对一的专属服务,同时几十名已获得AFP金融理财师资格的专家团队将为客户提供专业化的财务规划和产品配置。

招商银行发布个人“生意贷”

本报讯(通讯员 彭建丽)日前,招商银行在全国范围内面向广大中小型企业主、个体工商户正式推出了全新个人经营贷款产品——“生意贷”。“生意贷”通过创新个人经营贷款产品及贷款服务,在个人经营贷款产品中首创了贷款授信额度长期使用、主动续期,贷款发放自助“随借随还”以及贷款可拥有最长达50天的延后结算期等同业领先功能,为中小企业经营者解决企业的融资难题提供了一个最佳解决方案。

随着我国市场经济进一步向纵深发展,中小企业已成为我国国民经济的重要组成部分和有生力量,为中国经济增长提供了重要的动力。在中小企业的发展过程中,企业经营者融资难已逐渐成为制约企业发展的重

要因素之一,所以解决融资难问题已成为助推中小企业持续快速发展的当务之急,“生意贷”的问世将会给中小企业经营者建立一个方便、快捷的融资新渠道。

“生意贷”是一个具有强大综合功能的个人经营贷款产品,“生意贷”产品有三大特色:

特色一：“一次办理,永续额度”

“生意贷”充分考虑了中小企业经营者对融资需求的长期依赖性,客户在招商银行办理“生意贷”个人经营贷款,只需办理一次手续,就可以获得“永续额度”。不仅单次授信期限可长达10年,到期还可以获得自动续期。客户贷款授信额度到期后,只要客户信用和经营状况不出现负面变化,招商银行将会根据客户实际经

我市成立保险行业协调小组

本报讯(通讯员 张步胜)日前,瑞安市保险行业协调小组成立大会在瑞安中保财险公司召开。温州市金融办、温州保险行业协会、瑞安市金融办以及当地25家产寿险公司负责人参加了会议。

会议选举产生了瑞安市保险行业协调小组,瑞安中保财险公司郑忠勇总经理当选为瑞安市保险行业协调小组组长。

郑忠勇表示,将切实发挥协调小组“严格自律、依法维权、改善服务、增进交流”四项基本职能,带头表率,积极督促成员公司依法合规经营,维护公平竞争的市场环境;扎实推进行业信用体系建设,大力培养诚信文化,

加强诚信监督;积极整合行业资源,开展维权、协调、交流、宣传等工作,强化市场主体法律意识,提高公众保险意识,正面引导舆论宣传,为成员公司和保险消费者提供优质服务,重塑保险业良好的社会形象,提升保险业社会地位。



要买房 到建行

瑞安建行“一站式”二手房贷款省时省力省心……

省时——不需一、两个月等待,只需15个工作日办理
省力——不需银行、房管两头跑,只需到建行办理
省心——不需为全额房款而烦恼,只需凑齐首付款
减负——按揭账户签约存贷通,给房贷减负,让存款增值

客户服务电话:65900127 详情请垂询瑞安建行罗阳支行 地址:罗阳大道天天家园一层



营情况给予客户贷款授信额度续期,方便客户继续使用贷款授信额度,这样就充分解决了企业经营者资金周转的后顾之忧,保障了经营企业的融资持续性。

特色二：“循环授信、随借随还”

“生意贷”针对中小企业经营者资金周转不确定性的特点,为客户提供了贷款授信额度“循环使用”和贷款“随借随还”功能。客户在贷款授信额度内可反复多次使用贷款,保证了企业经营资金的充裕流动性。在借款方面,通过“随借”功能客户无须前往网点,只要通过招商银行网上银行、电话银行等渠道,就能想借就借,贷款可瞬间到账;在还款方面,也只需通过“随还”功能就可实现想还就还。同时,客户还可根据企业经营财务状况,结合企业经营规划自行设计还款计划,实现最大限度地节约贷款利息,降低企业经营的财务成本。

特色三：“免息支付、自由周转”

“生意贷”为客户提供同行业首

创的“免息支付”功能。办理“生意贷”的客户只要开通“周转易”功能,便可直接通过POS刷卡、网上支付就能够随时随地支付货款,从而省去了客户以往在银行申请贷款时反复提交贷款材料的繁琐和不便。更为经济实惠的是,只要客户刷卡支付货款后,在最长可达50天的延后结算期内结清全部款项,就不用支付任何利息。该项功能可帮助企业经营者随时填补经营资金缺口,加快资金及货物的周转。

招商银行零售银行部负责人向记者介绍,“生意贷”与国内同类产品相比,借款和还款方式更灵活、业务办理流程更快捷,产品达到了个人经营贷款国内同业先进水平,标志着商业银行个人经营贷款业务进入了崭新的发展阶段。

“生意贷”让广大中小企业经营者可以更方便、更快捷、更灵活的获得贷款融资,在很大程度上解决了中小企业经营者融资难的瓶颈问题。同

时“生意贷”还可根据企业经营者的实际经营需要设计个性化的贷款产品,在有效控制风险的前提下,满足中小企业经营者短期资金需求,并为企业的快速发展提供了持续有力的资金支持。

在国际专业杂志《亚洲银行家》9月揭晓的2009年度“卓越零售信贷奖”评选中,招商银行凭借个人贷款业务创新推动和综合服务的卓越表现赢得殊荣。“生意贷”产品的推出,再次展现了招商银行个人贷款突出的持续创新能力。不仅为中小企业和私营经济经营者提供了助推企业发展的融资渠道,也为该行在商业银行个人信贷业务利差空间日趋收窄的金融环境背景下,通过实施个人信贷业务多元化发展策略来提升个人贷款定价水平、提高个人贷款盈利能力创造了市场良机,为该行进一步深入推进向零售银行的战略转型及个人信贷业务持续快速发展打下了坚实的基础。

工行电话通

积聚财富 e通八达

“工行电话通”是指具有银行卡消费、转帐结算、汇款和其他金融交易功能,具备刷卡、打印、通讯等硬件功能的电话金融交易终端。

产品优点:

- 具有POS机的全部功能,可进行刷卡消费。
- 工行系统内汇款金额免费且实时到帐。
- 可实时联机打印回单。